

Više pariški od samog Pariza

Vodimo vas u jedan od najromantičnijih svjetskih hotela - parišku Plazu Athénée - glamurozno mjesto na kojem se susreću moda i biznis, između Eiffelovog tornja i Elizejskih poljana

Priča o pariškom šiku ima toliko poglavlja i protagonista da niti nekoliko tomova knjiga ne bi bilo dovoljno da se udobno i nonšalantno smjesti na sve te elegantno ispisane stranice. Ulice, trgovine, restorani i muzeji, glumice, manekenke, dizajneri i muze, svi oni čine taj kozmopolitski grad središtem elegancije i stila koji mnogi s manje ili više uspjeha kopiraju.

Ova naša kriškica pariškog stila posvećena je jednom od simbola Pariza, hotelskom sinonimu za sve ono što on predstavlja, a to je legendarni hotel Plaza Athénée. Hotel koji je često komplementiran s riječima da je „više pariški od samog Pariza“, smješten je na lokaciji gdje se susreću moda i biznis - odnosno između Eiffelovog tornja i Elizejskih poljana.

Seks i grad... svjetlosti

U njemu se nalazi 191 soba, pet predsjedničkih apartmana, spa institut s ekskluzivnim Dior potpisom, nekoliko restorana te, među turistima i Parižanima, omiljeni kafić „La Galerie des Goblins“, s iznimnom ponudom vrhunskih slastica i najfinijih toplih napitaka.

Glamurozne boje „plaza crvene“ palete koju čine zagasita terakota, boja starog zlata te bronce osiguravaju dojam tradicije i luksuza vidljivim već kod prvog koraka u Plaze Athénée. Stoga i ne čudi da je posljednja epizoda već super-kultnog „Seksa i grada“ snimljena upravo u ovom hotelu.

Sigurno se sjećate scene - Carrie ulazi u sobu ispunjenu pariškim šikom, koji se očituje u raskošnim tkaninama i nepogrešivom dekoru, prije nego li iskorači na balkon s Eiffelovim tornjem u pozadini. Taj pogled nije djelo ruku vrhunskih holivudskih montažera, već Plaza Athénée i zaista pruža jedan od najdomljivijih pogleda na grad svjetlosti.

Čokoladna cipelica za dobrodošlicu

U čast jednoj i jedinoj Carrie, hotel je osmislio posebnu ponudu koja osim koktela Cosmopolitan za dobrodošlicu uključuje čokoladnu cipelu te „All is about Shoes“, omiljeni katalog poznate kolumnistice. U njemu su navedene sve najbolje trgovine cipela u Parizu u kojima goste hotela očekuje asistent za VIP mušterije.

No, tu šopingoholičarskoj bajci nije kraj. Sve one koje su spremne odvojiti dodatnih 1,000 eura, jedan od vrhunskih dizajnera izradit će unikatnu cipelu koja na kućnu adresu stiže u roku od četiri tjedna.

Hotelom su prodefilirale mnoge zvijezde današnjice, ali kako je Plaza Athénée ime s tradicijom, u njezinim su sobama odsjedale nekadašnje filmske dive poput Ave Gardner, Brigitte Bardot ili Marlene Dietrich.

Dok je glamurozna Ava, između ostalog, u Plazi imala probe haljina s Yves Saint Laurentom, Dietrich je nakon što je kupila stan točno preko puta hotela, svakodnevno dolazila u Plazu na druženje s prijateljima u svom omiljenom hotelskom baru.

Nemojte misliti kako smo vas ovim tekstom željeli uvjeriti kako je ovaj hotelski dragi kamen idealno odredište za vaš ljetni posjet nekoj od europskih metropola. Znamo da je kriza i znamo da je o cijenama ovako vrtoglavo skupih predmeta želja bolje ne govoriti.

Ali zato, na svu sreću, maštanje nije uvjetovano financijama niti bilo kakvim ograničenjima. Zavodljivo je i slatko, i upravo zato od njega ne želimo odustati. A osim toga, još uvijek ostaje ona rečenica „e, kada bih dobila na lotu.“

Hôtel Plaza Athénée Paris

25 avenue Montaigne, 75008 Paris, France

www.plaza-athenee-paris.com